
Raport ze spotkania INTERGRUPY „Z!GŁĘBIOWSKO-JUR!JSKIEJ” Z DNI! 05.04.2025 r. 

Dnia 05.04.2025 r. w Sosnowcu, przy ul/ Orla 19 o godz/ 17/00 odbyło się spotkanie Intergrupy „Zagłębiowsko – Jurajskiej”/ 

Spotkanie rozpoczęto odczytaniem Preambuły !!, modlitwą o Pogodę Ducha oraz odczytaniem 12 Tradycji i 12 Koncepcji/ 
Spotkanie prowadził Rzecznik Intergrupy Arek. 

Ustalenie Ěorum do głosowania: 23 osób 

Grupy wchodzące w skład Intergrupy Zagłębiowsko-Jurajskiej współpracują poprzez spotkania inĚormacyjne. Poradniami 
Uzależnień, MOPS, ze Szpitalami Psychiatrycznymi, z Kuratorami Sądowymi i Karnymi, !resztami Tledczymi i Zakładami Kar-
nymi, Caritasem. Grupy z Częstochowy niosą posłanie do OTU w Częstochowie, OTU w Parzymiechach na Oddział Psychia-
tryczny Szpitala Miejskiego w Częstochowie oraz na terapię do Lublińca/ 

Odczytano plan konferencji. – Plan został zaakceptowany; 
 

Sprawozdanie służb 

• Skarbnik Intergrupy – Andrzej, przekazała rozliczenie Ěinansowe za ubiegły miesiąc/ 

PoinĚormował, że odbył już połowę służby, oraz że grupom, które wpłacały datki na Intergrupę rozdawał  

rozliczenie z podziałem na służby. 

• Kolporter Intergrupy – Władek, przekazał raport z ostatniego miesiąca/ 

PoinĚormował, że z powodów zdrowotnych nie mógł jechać na warsztaty Kolporterów/ 

• Koordynator do szpitala psychiatrycznego w Czeladzi – Krystian, poinĚormował, że w marcu wszystkie spotkania 
odbyły się zgodnie z planem/  

W marcu posłanie będą niosły następujące grupy.  

 03.04/2025 r/ Grupa !! „Jest Sposób” DG,  

 10.04/2025 r/ Grupa !! „Czelad{” z Czeladzi,  

 17.04.2025 r. Grupa AA "Niedziela" D.G, 

 24.04/2025 r/ Grupa !! „Rzeczywistotć” Sosnowiec. 

 Zwrócił się do Kobiet o częstsze uczestnictwo na mityngach w Szpitalu psychiatrycznym w Czeladzi/ 

• Łącznik do Zakładów Karnych i !resztów Tledczych – Łukasz, drogą elektroniczną, przekazał raport. 

 

 OZ Ciągowice – grupa „Nasza Szansa”:  

- mityngi w 1 i 3 niedzielę miesiąca  

- zanosimy literaturę  

- na mityng obecnie przychodzi trednio 5 osadzonych  

- posłanie w marcu nietli Darek, Marek, Jarek, jutro wybierają się Marek i Krzysiek  

- zmienił się opiekun grupy, pani psycholog Monika została oddelegowana do ZK Wojkowice, obecnie współpracu-
jemy z panem psychologiem Pawłem, z którym jestem już po pierwszych rozmowach co do dalszej naszej działalnotci  



- na ostatnim mityngu zgłosił się do nas jeden z osadzonych z protbą o przekazanie mu Programu 12 kroków, już 
zgłosiłem to nowemu opiekunowi grupy, teraz czekamy na decyzję Służby Więziennej i inĚormacje jakby to miało 
wyglądać w praktyce  

- rozmawiałem też z panem psychologiem na temat rocznicy grupy Nasza Szansa, też czekam na inĚormacje odnotnie 
terminu, liczby alkoholików z zewnątrz i możliwotci wniesienia poczęstunku i literatury w prezencie rocznicowym. 

!T Sosnowiec Radocha – Grupa „Radocha”.  

- mityngi w 1 sobotę miesiąca, 3 sobotę obstawia Intergrupa Tląsk  

- zanosimy literaturę  

- na mityngi trednio przychodzi od 2 do 4 osadzonych 

- w marcu posłanie nietli Robert, Piotrek i Dominik miting nie odbył się bo były problemy z aktualną listą  

- dzit swoim dotwiadczeniem pojechali podzielić się Robert, Dawid i Paweł/ Pawłowi niestety nie udało się wejtć, 
gdyż miał dowód osobisty tylko w postaci elektronicznej, a wymagany jest Ěizyczny, było 2 osadzonych  

- jestem w stałym kontakcie z opiekunem grupy panem wychowawcą Sławkiem, także z łącznikiem intergrupy Tląsk 
Mariuszem 

ZK Wojkowice – 

- wspieramy w niesieniu posłania intergrupę Katowice  

- posłanie to jest w Ěormie spikerek na oddziale terapii, w 1 i 3 poniedziałek miesiąca 

- na taki mityng spikerski przychodzi ok 25 osadzonych  

- w marcu Intergrupa Katowice nie potrzebowała naszego wsparcia  

- jestem w stałym kontakcie z panią psycholog !netą, kierowniczką oddziału terapii, a także Karolem łącznikiem iter-
grupy Katowice  

 

Dzit nie mogłem być osobitcie na Naszej intergrupę gdyż w dniach 04-06 jestem na Ogólnopolskich Warsztatach 
niesienia posłania !! do ZK i !T w Licheniu Starym organizowanych przez region kujawsko-pomorski z którego raport 
zdam na majowym spotkaniu naszej Intergrupy  

 

Dzięki i do zobaczenia Łukasz alkoholik 

 

Łącznik do spraw Internetu – Darek poinĚormował, że raporty są przekazywane na bieżąco. 

Darek prosi o inĚormację o zmianach na grupach, aby wprowadzać je na bieżąco/ 

Zasugerował korzystanie z newsletter. PoinĚormował, że za tydzień wybiera się na warsztaty dyżurnych online, łącz-
ników internetowych i grupy G12/ Sprawozdanie z warsztatów przekaże po powrocie. 
 

 

 

 
 



• Koordynator do Informacji publicznej – Marcin przekazał raport z działań zespołu I/P/ za ostatni miesiąc.  
 
Spotkania I.P. 
-05.03.2025r WORD D.G. 
-19.03.2025r Zespół kuratorskiej służby sądowej w Czeladzi, 
-25.03.2025r Izba wytrze{wień e Sosnowcu, 
-25.03.2025r MOPS D/G/ Wyspiańskiego 1, 
-26.03.2025r WORD D.G. 
-28/03/2025r Zagłębiowska Mediateka 
 
12.03/2025r/ Spotkanie zespołu I.P. Intergrupy Zagłębiowsko-Jurajskiej. 
 
Następne spotkanie zespołu I/P/ jest zaplanowane na 09.04.2025r 18/00/ Na Które zapraszamy wszystkich chętnych/ 
 
Zapraszamy na „Spotkanie Przyjaciół !!” dnia 15/05/2025r/ 17/00 D/G/ ul !damieckiego 13/ 
(Spotkanie otwarte dla wszystkich chętnych/  
 

• Koordynatora G 12- Michał nieobecny, Darek w zastępstwie przekazał, że Koordynator miał jeden teleĚon, jednak 
nie udało się nawiązać ponownego kontaktu/ 
 

• Reprezentant do Rady Regiony – Arek rzecznik Intergrupy, przekazał sprawozdanie z Rady Regionu/ 
 

-Odbędzie się 30 rocznica „Karlika” w Rybniku 14/06/2025r/ 
-Wybór koordynatora Punktu InĚormacyjnego, został nim Janek z intergrupy Katowice/ 
-Zgromadzenie służb regionu,  odbyło się głosowanie na osobę prowadzącą/ Nie została wybrana, nie otrzymała więk-
szotci głosów/ 
-Zostały rozliczone warsztaty tradycji/ 
 
!rek poprosił grupy o pomoc w organizacji warsztatów 24/05/2025r/ Sponsorowania/ Grupy te miały by zapewnić 
spikerów na te warsztaty/ Zgłosiły się grupy „Niedziela i Blok” 
 
Padła propozycja cyklicznego organizowania warsztatów Intergrupowych dwa razy w roku na wiosnę i jesienią/  
 

• Czas dla Delegatów i Powierników- Wiesław Powiernik KL/B. przekazał. 
 

-19/03/2025r/ Uczestniczyłem w spotkaniu z Redakcją Zdroju (kolportaż biuletynu) 
-Zgłoszenie się !ustrii, Niemiec, Węgier, Mołdawii i Ukrainy do udziału w 53 K.S.K. 
-Dyskusja na temat głosowania na Region, który będzie org/ 55lecie !! w Polsce/ (Bałtycki i Lublin) 
-28.02. do 02.03.2025r spotkanie R.P. w Warszawie- przygotowanie materiałów na stronę !!/org/pl/ Odp/ Na  
protbę regionu Radom (udział p/ dyr/ B/S/K/ w warsztatach) – przydział do zespołów dyskusyjnych plus komisji 
(Literatura i finanse) 
-Wybór członka Zarządu B/S/K/ – udzielenie absolutorium redaktorom Nadziei i Zdroju. 
-Sprawozdanie zespołów zadadniowych 
 Ds.-przygotowania K.S.K. 
 Ds.-inwentury 
 Ds.-współpracy z !ll !non 
-Sprawozdanie z Zespołów Powierniczych 
 
 
 
 

 
 



• Głosowania: 
1) Spotkanie z proĚesjonalistami, ustalenie budżetu/ Głosowanie, odbyło się zgodnie z zasadami/ Budżet został usta-

lony. 
2) Zestaw książek dla proĚesjonalistów do Z/K/ i !/T/ (10 Zestawów „!! w zakładzie karnym/ Więzień do wię{nia/ 

Historie Polaków”, „!! w zakładzie karnym - Więzień do wię{nia”) Głosowanie, odbyło się zgodnie z zasadami/ 
Intergrupa zaakceptowała/ 

3) Ulotki i zestawy startowe dla grupy Narodzenie na niesienie posłania/ Jednorazowo/ Głosowanie, odbyło się zgod-
nie z zasadami/ Intergrupa zaakceptowała/ 

4) Finansowanie stojaków na ulotki z budżetu Intergrupy/ Głosowanie, odbyło się zgodnie z zasadami/ Intergrupa 
zaakceptowała/ (grupy, które stać na kupno ów stojaków, są zachęcane do uiszczania opłat) 
   

• Pytania do służb:  
Dyskusja na temat stojaków- wypowiedzieli się uczestnicy spotkania. 

 
• Sprawy bieżące:  

Czętciowo zostały zebrane listy spikerów, spikerek- sponsorów, sponsorek/ 

Zostały omówione pytania do 53 KonĚerencji Służb Krajowych/ – wypowiedzieli się uczestnicy spotkania/ 

   

• Rocznice Grup:  

„Przebudzenie” 25 rocznica 07/04/2025r/ o 17/00  

 „Blok” 44 rocznica 15;04;2025r; o 18;00 

 „Siódemka” 27;04;2025r  

  

 W maju mają rocznice następujące grupy: 

 „Maksymilian” 33 rocznica 02;05;2025r; 18;00; 

„Jeden Cel” 2 Rocznica 12;05;2025r; 17;00;  

 

Przerwa i kapelusz 

 

Czas dla mandatariuszy – mandatariusze obecni na spotkaniu przedstawili co słychać na grupach. 

 

Arka- 

Blok- Agnieszka Mandatariusz 

Grupa spotyka się w D. G. ul Adamieckiego 13/ we wtorki o godzinie 18.00, 

Frekwencja około 5-7 osób, 

Służby0 Rzecznik/ Skarbnik/ łandatariusz/ brak Kolportera/ 
Grupa niesie posłanie poprzez rozdawanie ulotek do przychodni na Adamieckiego. 

 

 

 

 



Czelad{- Adam Skarbnik 

Grupa spotyka się w poniedziałek o godzinie 18.00 Czelad{ ul. Legionpw 2. Wszystkie otwarte/ 
Frekwencja: 15 osób, 

Służby0 Rzecznik/ Skarbnik/ Mandatariusza brak Kolportera, 

Grupa niesie posłanie0  
-W formie ulotek i wizytpwek do łopsy/ Parafie/ przychodnie lekarskie na terenie całej Czeladzi.   
-Drugi czwartek miesiąca spotkanie informacyjne w szpitalu psychiatrycznym Czelad{. 
-W ostatni poniedziałek/ mityng dla głucho-niemych z tłumaczem języka migowego. 
-W drugi czwartek miesiąca spotkanie informacyjne w zakładzie psychiatrycznym w Czeladzi/ oraz uczestnictwo w mityngach w 
Z.K. w Wojkowicach.  

Dromader- Franciszek w zastępstwie 

Grupa spotyka się w poniedziałek o godzinie 18.00 w Sosnowcu ul. Juliusza Słowackiego 58 Klub „Dromader” 

Frekwencja- 8-10 osób, 

Służby: Skarbnik, brak: Mandatariusza, Kolportera i Rzecznika. 

Emanuel (Częstochowa)- 

Górnik- 18 i 25.04.2025r. mityngi odwołane. 
Jeden cel- Kamil w zastępstwie 

Mityngi w poniedziałki o 17/00 drugi i ostatni mityng otwarty/ Bukowno ul/ Kolejowa 16/ Urząd Miasta/ 
 Frekwencja do 4-8 osób, 

Służby. Mandatariusz Skarbnik, Kolporter brak Rzecznika/ 
Grupa niesie posłanie. poprzez działanie w G12, do ZK Ciągowice, działa w IP/ 
Jednotd-  

Jednotd (Częstochowa)- 

Jest spospb (Częstochowa)- 

Jest sposób DG-  

Krokus-Dominik Mandatariusz 

Grupa spotyka się w Zawierciu na ul. Sienkiewicza 4/ sala przy parafii/ we wtorki i piątki o godzinie 18.00. Pierwszy wtorek mityng 
czytany/ ostatni piątek miesiąca mityng otwarty + otwarty spikerski raz w miesiącu.  
Frekwencja: 15 osób 

Służby- Mandatariusz, Skarbnik, Rzecznik, Kolporter. 

Grupa niesie posłanie do0 
Maksymilian- Tadeusz w zastępstwie. 
Grupa spotyka się w piątek o 18.00 i w niedzielę o 17.00 ul. Szpitalna 9 w Olkuszu. Pierwszy piątek mityng otwarty.  
Frekwencja: 15-25 osób. 

Służby0 Skarbnik/ Rzecznik/ brak Kolportera, Mandatariusza. 

Grupa niesie posłanie do 

Nadzieja Rogo{nik- Wiesław  

Grupa spotyka się w czwartki godzina 17.00 Dom Kultury w Rogo{niku 

Grupa niesie posłanie do0 łops Dobieszowice/ policja Wojkowice. 

Narodzenie-Dawid Mandatariusz 

Grupa spotyka się w trody o 18.00 w Myszkowie/ ul. Pułaskiego 5. 
Frekwencja0 około 5-10 osób 

Służby0 Skarbnik/ Kolporter/ Mandatariusz/ Rzecznik.  

Niedziela- Krystian w zastępstwie 

Grupa spotyka się w niedzielę o 11.00 D.G. ul. Adamieckiego 13 trzeci mityng otwarty. 

Frekwencja: 10-20 osób 

Służby0 łandatariusz/ Skarbnik/ Rzecznik/ Kolporter. 
Niedziela (Częstochowa 

Nike-  

 



Nowe Życie- Łukasz Mandatariusz 

Grupa spotyka się w niedzielę o 10.00 nad zakrystią Parafii Chrystusa Krpla w D.G. 

Frekwencja: 8-14 osób 

Służby- Mandatariusz, Skarbnik, Rzecznik, brak: Kolportera. 

Piaski- 

Pogoń- Grzegorz Mandatariusz 

Grupa spotyka się w Sosnowcu ul. Orla 19/ we wtorki i piątki o godzinie 18.00 

Frekwencja: 15-20 osób. 

Służby- Mandatariusz, Skarbnik, Rzecznik, Kolporter. 

Grupa niesie posłanie do0 Szpital psychiatryczny Czelad{. 
Pokora-  

Prawda- 

Przebudzenie- 

Przekaż dalej- Grzegorz Mandatariusz 

Grupa spotyka się w poniedziałki i trody o 20.00 w Sosnowcu ul. Orla 19  
Frekwencja0 około 10-20 osób 

Służby0 Mandatariusz łączy służbę Rzecznika/ Skarbnik/ brak Kolportera. 

Przyja{ń- Łukasz łandatariusz  
Grupa spotyka się w piątki o 17.00/ wszystkie otwarte. Strzemieszyce ul. Ofiar Katynia 93.(Biblioteka filia nr.8) 

 Frekwencja: 7-10 osób. 

Służby0 Rzecznik, Skarbnik, Mandatariusz, Kolporter. 

Grupa niesie posłanie do Przychodni w Dąbrowie Gprniczej- Strzemieszyce, Merkury w D.G. Mops, apteki i przychodnie  

w Strzemieszycach. 

Radotd- Andrzej Mandatariusz 

Grupa spotyka się w soboty o godzinie 17.00 trzeci mityng otwarty. Dąbrowa Gprnicza ul. Królowej Jadwigi 17A. 

 Frekwencja: 10-15 osób. 

Służby0 Mandatariusz, Kolporter brak Rzecznika i Skarbnika. 

Grupa niesie posłanie do szpitala w Czeladzi/ Z.K. w Ciągowicach. Działa aktywnie w IP, WORD D.G. 

Rodzina (Częstochowa)- 

Rzeczywistotd- 

Serce-Mariola Mandatariusz 

Mityngi w czwartek o 18/00/ Dąbrowa Górnicza ul/ !damieckiego 13/ 
 Frekwencja 15 osób/ 

Służby. Mandatariusz, Rzecznik, Kolporter, brak Skarbnika/ 
Siódemka- Andrzej w zastępstwie 

Grupa spotyka się w niedzielę o 17.30. Trzy mityngi zamknięte/ jeden otwarty. Sosnowiec ul. Orla 19 

Grupa pracuje na krokach i literaturze AA. 

Frekwencja: około 10 osób. 

Służby0 Mandatariusz/ Skarbnik/ Kolporter/ brak Rzecznika. 

Praca na krokach i tradycjach. 

Sławkpw- Darek w zastępstwie. 
Grupa spotyka się w czwartek o 18.00/ trzeci mityng otwarty. Sławkpw ul. Kotcielna 11/ budynek łOPS. 
Frekwencja około 5-10 osób. 

Służby0 łandatariusz Skarbnik/ brak Kolportera i Rzecznika. 

Grupa niesie posłanie do0 ZK Ciągowice. 
Sobotnia- 

Tw Antoni- 

Tarcza (Częstochowa)- 

Ufnotd (Częstochowa)- 



W drodze- 

Wiara- Sebastian Mandatariusz 

Grupa spotyka się w Będzinie ul. Koszelew 1/ mityng otwarty sobota o 10.00 

Frekwencja: 5-10 osób 

Służby0 Mandatariusz/ Kolporter/ Skarbnik brak Rzecznika (jest Kandydat). 

Grupa niesie posłanie do0 Otrodek terapii Katowice Korczaka 2/ łops Będzin/ policja Będzin. 
Znicz- Grzegorz w zastępstwie 

Grupa spotyka się w piątki o 18.00 wszystkie otwarte. Będzin ul. Gibały 1. 
Frekwencja: 10 osób 

Służby0 Nie wszystkie służby obsadzone. Brak Rzecznika i Mandatariusza.  
Grupa niesie posłanie0 do MOPS Będzin/ MKRPA w Będzinie/ grupa wsppłpracuje  
z kuratorami w Będzinie oraz na PTU Pro-Salute. 

 

Wybór służb na następną intergrupę. 

Dyżur będą pełnić grupy: Niedziela i Serce 

 

 

Temat spotkania intergrupy – Koncepcja IV AA. Odczytano IV koncepcję – głos zabrali uczestnicy spotkania; 

Następne spotkanie intergrupy odbędzie się 10.05.2024 r. o godz. 17:00 w Sosnowcu, ul. Orla 19, w siedzibie Intergrupy 

Zagłębiowsko-Jurajskiej.  

Odczytanie wersji roboczej raportu IG – notatki zostały odczytane i skorygowane; 

Pożegnano się modlitwą o Pogodę Ducha; 

 

 

 

  

 

 

 

  

 


